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Δελτίο Τύπου 

ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ: Ανακοίνωση για τηλεφωνικές απάτες και 

περιστατικό προσπάθειας παραπλάνησης, εξαπάτησης και υποκλοπής 

στοιχείων προμηθευτή του. 

 

Περίπτωση προσπάθειας εξαπάτησης προμηθευτή του Δήμου Γορτυνίας, 

μέσω τηλεφωνικής κλήσεως από πρόσωπο το οποίο ισχυρίστηκε ότι είναι 

υπάλληλος του Δήμου, με σκοπό να αποσπάσει ευαίσθητα προσωπικά 

δεδομένα, οικονομικά στοιχεία ή και κωδικούς ασφαλείας, καταγγέλθηκε 

σήμερα στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου. 

Στο παρελθόν έχουν γίνει επαναληφθεί καταγγελίες προς τις αρμόδιες 

υπηρεσίες του Δήμου και προσωπικά στον Δήμαρχο Ευστάθιο Κούλη ότι 

άγνωστο πρόσωπο που δεν φέρει την ιδιότητα του υπαλλήλου του Δήμου 

(συγκεκριμένα την ιδιότητα του Ταμία ως ισχυρίζεται), προσέγγισε τηλεφωνικά 

προμηθευτή του Δήμου με τη φερόμενη ιδιότητα του Ταμία του Δήμου 

Γορτυνίας. 

Το πρόσωπο αυτό επικαλούμενο διάφορα προσχήματα (ιδίως επιστροφή 

χρημάτων από κρατήσεις τιμολογίων) επιχείρησε να εξαπατήσει τους 

εκπροσώπους των προμηθευτών, ώστε οι τελευταίοι να του αποκαλύψουν 

προσωπικά δεδομένα της εκάστοτε επιχείρησης (όπως αριθμό IBAN, κινητό 

τηλέφωνο και κωδικούς web-banking) με απώτερο σκοπό να υφαρπάξει, 



μέσω των ηλεκτρονικών συστημάτων τραπεζικών λογαριασμών, χρήματα, 

από τους λογαριασμούς των προμηθευτών.  

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Δήμος Γορτυνίας ενημερώνει ότι:  

- Ο Δήμος Γορτυνίας και ο Δήμαρχος Ευστάθιος Κούλης προσωπικά, 

δηλώνουν κατηγορηματικά ότι δεν έχουν καμία άμεση ή έμμεση σχέση με το 

πρόσωπο αυτό.  

- Ο Δήμος Γορτυνίας διεξάγει έρευνα και ενημέρωση απάντων των 

προμηθευτών, από την πρώτη κιόλας καταγγελία, προκειμένου να 

προληφθούν περαιτέρω φαινόμενα εξαπάτησης από το ίδιο πρόσωπο ή 

τυχόν συνεργούς του.  

- Ο Δήμος Γορτυνίας, προσέφυγε άμεσα στη Δικαιοσύνη υποβάλλοντας 

μηνυτήρια αναφορά κατά παντός υπευθύνου. 

Ο Δήμος Γορτυνίας εφιστά την προσοχή στους δημότες, τους προμηθευτές 

και όλους τους συναλλασσόμενους με τον Δήμο να είναι ιδιαίτερα 

επιφυλακτικοί σε άτομα που τους τηλεφωνούν δήθεν εκ μέρους του Δήμου, 

προσποιούμενοι υπαλλήλους του και καλεί τους πολίτες: 

– να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί με τέτοιου είδους τηλεφωνικές κλήσεις, 

– να είναι επιφυλακτικοί και να μην αποκαλύπτουν σε οποιονδήποτε τους 

καλεί ευαίσθητες πληροφορίες και προσωπικά δεδομένα, 

– να μην αποκαλύπτουν τους κωδικούς της ηλεκτρονικής τραπεζικής, τα 

στοιχεία της κάρτας τους ή άλλα ευαίσθητα στοιχεία µέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου ή τηλεφώνου και 

– να μην δίνουν σε καμία περίπτωση τον κωδικό “PIN” της πιστωτικής ή 

χρεωστικής κάρτας ή τον κωδικό πρόσβασης του τραπεζικού τους 

λογαριασμού μέσω e-banking. 

Ο Δήμος Γορτυνίας ενημερώνει τους πολίτες ότι ουδέποτε θα ζητήσει 

τηλεφωνικά ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα, στοιχεία τραπεζικών 



λογαριασμών ή κωδικούς ασφαλείας και συστήνει ιδιαίτερη προσοχή για 

προστασία από απατηλές τηλεφωνικές κλήσεις που αποσκοπούν στην 

απόσπαση τέτοιων στοιχείων. 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


